
                                             

                         Профильная математика 

Зачет №2.1 Простая вероятность ЕГЭ 2023 год                                                                ВАРИАНТ I 

 
Найдите вероятность события Решение 

 

 

 

1 

 

В чемпионате по гимнастике участвуют 40 спортсменок: 10 из 

России, 14 из США, остальные — из Германии. Порядок, в 

котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите 

вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется 

из Германии. 
 

 

 

 

2 

 

В сборнике билетов по философии всего 30 билетов, в 12 из них 

встречается вопрос по онтологии. Найдите вероятность того, что в 

случайно выбранном на экзамене билете школьнику не 

достанется вопрос по онтологии. 

 

 

 

 

 

3 

 

Перед началом первого тура чемпионата по шахматам участников 

разбивают на игровые пары случайным образом с помощью 

жребия. Всего в чемпионате участвуют 49 шахматистов, среди 

которых 7 участников из России, в том числе Иван Котов. Найдите 

вероятность того, что в первом туре Иван Котов будет играть с 

каким‐либо шахматистом из России. 

 

 

 

 

4 

 

На чемпионате по прыжкам в воду выступают 20 спортсменов, 

среди них 5 прыгунов из Голландии и 7 прыгунов из Венесуэлы. 

Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Найдите 

вероятность того, что седьмым будет выступать прыгун из 

Голландии. 

 

 

 

 

5 

 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают 

трижды. Найдите вероятность того, что орлов выпало больше, чем 

решек. 

 

 

 

 

 

6 

 
На олимпиаду по математике пришло 500 школьников. Их 

разместили в четырех аудиториях: в трех аудиториях по 150 

человек, в четвертой – 50 человек. Найдите вероятность того, что 

случайно выбранный школьник будет писать олимпиаду в 

маленькой аудитории. 

 

 

 

 

7 

 

В группе туристов 20 человек. Их забрасывают в труднодоступный 

район вертолётом в несколько приёмов по 4 человека за рейс. 

Порядок, в котором вертолёт перевозит туристов, случаен. Найдите 

вероятность того, что турист Ф. полетит вторым рейсом вертолёта. 
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8 

 

Фабрика выпускает сумки. В среднем на 50 качественных сумок 

приходится семь сумок с дефектами. Найдите вероятность того, 

что купленная сумка окажется качественной. Результат округлите 

до сотых. 
 

 

 

 

9 

 

Вероятность того, что новый тостер прослужит больше года, равна 

0,93. Вероятность того, что он прослужит больше двух лет, равна 

0,82. Найдите вероятность того, что он прослужит меньше двух 

лет, но больше года. 

 

 

 

 

10 

 

В случайном эксперименте бросают две игральные кости (кубика). 

Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 7 очков. Результат 

округлите до сотых. 

 

 

 

 

 

11 

 

Из районного центра в деревню ежедневно ходит автобус. 

Вероятность того, что в понедельник в автобусе окажется меньше 

23 пассажиров, равна 0,87. Вероятность того, что окажется меньше 

14 пассажиров, равна 0,61. Найдите вероятность того, что число 

пассажиров будет от 14 до 22 включительно. 

 

 

 

12 

 
На клавиатуре телефона 10 цифр, от 0 до 9. Какова вероятность того, 

что случайно нажатая цифра будет чётной? 

 

 

 

13 

 

В классе 21 шестиклассник, среди них два друга — Митя и Петя. 

Класс случайным образом делят на три группы, по 7 человек в 

каждой. Найдите вероятность того, что Митя и Петя окажутся в 

разных группах. 

 

 

14 

 
В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. 

Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно два раза. 

 

 

 

15 

 

За круглый стол на 9 стульев в случайном порядке рассаживаются 7 

мальчиков и 2 девочки. Найдите вероятность того, что девочки не будут 

сидеть рядом. 
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Зачет №2.1 Простая вероятность ЕГЭ 2023 год                                                                ВАРИАНТ II 

 
Найдите вероятность события Решение 

 

 

1 

 

В классе 21 учащийся, среди них две подруги — Аня и Нина. 

Класс случайным образом разбивают на семь равных групп. 

Найдите вероятность того, что Аня и Нина окажутся в одной 

группе. 

 

 

 

 

2 

 

Фабрика выпускает сумки. В среднем на 120 качественных сумок 

приходится двадцать одна сумка с дефектами. Найдите 

вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. 

Результат округлите до сотых.  

 

 

 

 

 

 

3 

 

Перед началом первого тура чемпионата по настольному теннису 

участников разбивают на игровые пары случайным образом с 

помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 26 спортсменов, 

среди которых 7 спортсменов из России, в том числе Георгий 

Бочкин. Найдите вероятность того, что в первом туре Георгий 

Бочкин будет играть с каким-либо спортсменом из России. 

 

 

 

 

 

4 

 

На чемпионате по прыжкам в воду выступают 40 спортсменов, 

среди них 8 прыгунов из Италии и 2 прыгуна из Парагвая. 

Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Найдите 

вероятность того, что двадцать вторым будет выступать прыгун из 

Италии. 
 

 

 

 

5 

 

В случайном эксперименте симметричную монету бросают 

трижды. Найдите вероятность того, что решка не выпадет ни разу.  

 

 

 

 

6 

 

В группе туристов 5 человек. С помощью жребия они выбирают 

трех человек, которые должны идти в село в магазин за 

продуктами. Какова вероятность того, что турист Д., входящий в 

состав группы, пойдёт в магазин? 
 

 

 

 

7 

 

Фабрика выпускает сумки. В среднем 6 сумок из 150 имеют 

скрытые дефекты. Найдите вероятность того, что купленная сумка 

окажется без дефектов. 
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8 

 

В сборнике билетов по математике всего 25 билетов, в 10 из них 

встречается вопрос по теме "Неравенства". Найдите вероятность 

того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику не 

достанется вопроса по теме "Неравенства". 

 

 

 

 

9 

 

Вероятность того, что мотор холодильника прослужит более 1 

года, равна 0,8, а вероятность того, что он прослужит более 2 лет, 

равна 0,6. Какова вероятность того, что мотор прослужит более 1 

года, но не более 2 лет? 
 

 

 

 

10 

 

В случайном эксперименте бросают две игральные кости 

(кубика). Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 11 

очков. Результат округлите до сотых. 

 

 

 

 

 

 

11 

 

На экзамене по геометрии школьник отвечает на один вопрос из 

списка экзаменационных вопросов. Вероятность того, что это 

вопрос по теме «Вписанная окружность», равна 0,2. Вероятность 

того, что это вопрос по теме «Внешние углы», равна 0,35. 

Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум темам, 

нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику 

достанется вопрос по одной из этих двух тем. 

 

 

12 

 

Из множества натуральный чисел от 10 до 24 выбирают одно 

число. Какова вероятность того, что оно делится на 5? 

 

 

 

13 

 

Вероятность того, что в случайный момент времени температура 

тела здорового человека окажется ниже 36,8°C, равна 0,94. 

Найдите вероятность того, что в случайный момент времени у 

здорового человека температура тела окажется 36,8° C или выше. 

 

 

 

14 

 

За круглый стол на 9 стульев в случайном порядке рассаживаются 

7 мальчиков и 2 девочки. Найдите вероятность того, что обе 

девочки будут сидеть рядом. 

 

 

 

15 

 

На олимпиаде по русскому языку 350 участников разместили в 

трёх аудиториях. В первых двух удалось разместить по 140 

человек, оставшихся перевели в запасную аудиторию в другом 

корпусе. Найдите вероятность того, что случайно выбранный 

участник писал олимпиаду в запасной аудитории. 
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